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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Оцінка інноваційного потенціалу промислового 

підприємства є надзвичайно актуальним завданням у сучасних умовах, де 

конкуренція на ринку постійно зростає, а технологічні зміни набувають все 

більшого значення. Незалежно від галузі діяльності, ефективність 

впровадження новацій стає ключовим фактором успіху. Оцінка 

інноваційного потенціалу дозволяє підприємствам розуміти їхню готовність 

до впровадження нововведень, виявляти слабкі місця та потенційні 

можливості для поліпшення. 

Перш за все, таке дослідження допомагає визначити наявні ресурси, які 

можна використовувати для розвитку та інновацій. Це може включати 

технічні знання та експертизу, фінансові ресурси, доступ до ринків та 

клієнтів, а також здатність до швидкого адаптування до змінних умов. 

Друга важлива складова полягає у визначенні потреб і очікувань ринку. 

Дослідження інноваційного потенціалу дозволяє зрозуміти, які саме 

продукти чи послуги можуть бути успішно впроваджені на ринку, що 

дозволяє зменшити ризики неуспіху нових проектів. 

Крім того, таке дослідження може виявити необхідність у покращенні 

внутрішніх процесів та структур управління на підприємстві. Воно дозволяє 

виявити можливі проблемні аспекти, які можуть стримувати інноваційний 

розвиток, такі як недостатня кваліфікація персоналу, неефективна 

комунікація або нестабільна фінансова ситуація. 

Зважаючи на все вищезазначене, можна визначити, що оцінка 

інноваційного потенціалу промислового підприємства є важливим і 

актуальним дослідженням, яке допомагає підприємствам зберегти 

конкурентоспроможність та забезпечити стійкий розвиток у сучасному 

динамічному бізнес-середовищі. 

Розкриттю суті поняття «інноваційний потенціал», основних напрямів 

розвитку інноваційного потенціалу, змісту, форм і методів його досягнення 



присвячено праці К.Фрімена, Й.Шумпетера, І.Ансоффа, Дж.Томпсона, О. 

Адаменко, I. Борисова, М. Касс, С. Легомінова, а також українських вчених, 

таких як О. Амоша, В. Геєць, Л. Федулова, Л. Антонюк, В. Сенченко, А. 

Семенов. 

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження кваліфікаційної 

роботи є дослідження рівня інноваційного потенціалу промислового 

підприємства ТОВ «УНІПЛИТ», розробка та аналіз запропонованих шляхів 

забезпечення його сталого розвитку.  

Відповідно до зазначеної мети необхідно виконати такі завдання: 

− дослідити сутність та методи оцінки інноваційного потенціалу 

підприємства;  

− провести класифікацію чинників, що впливають на економічний 

потенціал; 

− зробити економічну оцінку поточного стану діяльності 

досліджуваного підприємства;  

− проаналізувати основні складові інноваційного потенціалу 

досліджуваного підприємства;  

− визначити актуальні напрямки забезпечення розвитку 

інноваційного потенціалу; 

− запропонувати програму проектів з удосконалення інноваційного 

потенціалу та розрахувати вартість їх впровадження;  

− надати рекомендації та економічну оцінку з реалізації 

запропонованих проектів.  

Об’єктом дослідження є процес оцінювання інноваційного потенціалу 

промислового підприємства ТОВ «УНІПЛИТ» 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних і 

практичних положень щодо оцінювання інноваційного потенціалу 

промислового підприємства. 

Методи дослідження. У процесі виконання кваліфікаційної роботи 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти були використані різноманітні 



наукові методи дослідження. Для розгляду поглядів на сучасний стан 

проблеми стійкого інноваційного розвитку на підприємствах були 

використані методи порівняння, аналізу та синтезу, екстраполяції, 

групування. В ході оцінки рівня інноваційного потенціалу, 

конкурентоспроможності, стійкого інноваційного розвитку на підприємстві 

використовувались методи системного підходу, економічного і 

статистичного аналізу, моделювання, експертної оцінки, інтегральної оцінки, 

метод синтезу. Для складання заходів інноваційного проекту 

використовувались методи статистичного аналізу, порівняння та синтезу, 

економічного аналізу. 

Теоретичною основою дослідження є наукові праці вітчизняних та 

закордонних вчених, звіти та аналітичні довідки міжнародних та вітчизняних 

агентств. Під час дослідження було використано інформацію із Державної 

служби статистики України, Міністерства економіки України, торгівлі та 

сільського господарства, наукових публікацій, Інтернет-ресурсів та дані 

бухгалтерської звітності підприємства.  

Практичне значення одержаних результатів полягає в можливості їх 

застосування на інших промислових підприємствах деревообробної галузі. 

Розроблені науково-методичні рекомендації щодо підвищення розвитку 

інноваційного потенціалу доведені до конкретних рекомендацій, реалізація 

яких дозволить забезпечити конкурентні переваги підприємства, фінансову 

стійкість підприємства в конкурентному середовищі та забезпечити 

ефективність діяльності підприємства в цілому. 

Структура й обсяг роботи. Основний текст роботи викладений на 80 

сторінках, складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку 

використаних джерел із 43 найменування на 4 сторінках. Робота містить 14 

рисунків і 18 таблиць, 2 додатка. 
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